



Министар одбране и амбасадор Алжира посетили Војнотехнички институт

## Наставак добре традиције

Двадесет младих људи који ће завршити школовање у Србији биће најбољи амбасадори наше земље у Алжиру. Планирамо да од маја угостимо нове студенте и ту сарадњу проширимо – истакао је министар Шутановац.



Министар одбране Драган Шутановац и амбасадор Алжира Абделкадер Месдуа посетили су, 3. марта, Војнотехнички институт, где се на мастер студијама налазе официри из Алжира. Том приликом министар Шутановац је рекао да је школовање алжирских официра у нашој земљи пројекат од стратешког значаја.

Он је нагласио да је током прошле године у нашим војним школама било око 140 полазника из иностранства и да се планира проширивање тог вида сарадње. Шутановац очекује да се Војна академија, Војнотехнички институт и остале војне образовне институције поново нађу на светској мапи школа које пружају одговарајуће војно образовање.

Амбасадор Алжира Абделкадер Месдуа захвалио је што му је омогућено да се и лично увери у „изванредне услове школовања слушалаца из страних земаља“. Он је нагласио да се уверио у потпуну стручност људи који раде у Институту. Амбасадор сматра да је ВТИ у технолошком смислу веома напредан, те да ни у чему не мора да завиди сличним институцијама широм света. Он је подвукао да има велико поверење у начин како се ти односи развијају и да ће међусобна сарадња у наредном периоду доживети процват.

Одговарајући на питање новинара о евентуалној куповини производа српске наменске индустрије, амбасадор Месдуа је рекао да је уверен да ће његова посета бити праћена посетама стручњака у тој области.

Министар Шутановац је додао да постоји занимање за заједничко улагање са алжирском страном, наплавивши да постоји обострана жеља за сарадњом. Министарство одбране, како је рекао, има жељу да унапређује међународну војну сарадњу и афирмише одбрамбену индустрију, а планирана је и посета делегације Владе Србије Алжиру, која ће, између осталог, разматрати могућности сарадње и у тој области.

Он је искористио прилику да позове све заинтересоване за упис у Војну академију, да се што пре пријаве на конкурс, јер очекује да ће конкуренција ове године бити веома јака.

Током посете министра одбране и алжирског амбасадора Војнотехничком институту, пуковник проф. др Младен Пантић, директор те установе, предочио је гостима какви су потенцијали и развојно-истраживачки резултати ВТИ-а. Он је истакао да је у ВТИ развијено више од 1.300 средстава наоружања и војне опреме за сва три вида војске и да је, од укупног наоружања које је данас заступљено у нашој војсци, 75 посто развијено у ВТИ.

Гости су посетили просторије у којима се изводи настава на мастер студијама, трисонични авио-тунел и Лабораторију за статичка и динамичка испитивања материјала.

Настава је организована у дванаест усмерења. До сада су инострани студенти имали прилику да прођу кроз све лабораторије у Војнотехничком институту, да обиђу погоне предузећа одбрамбене индустрије и техничке ремонтне заводе. После завршетка првог семестра, уз показано одлично знање српског језика, остварили су и изузетан успех у настави – са просечном оценом 9,53. Школовање студената траје две године и у нашој земљи ће остати до израде мастер радова. ■

А. ПЕТРОВИЋ  
М. ШВЕДИЋ  
Снимео Д. БАНДА